



**Sveučilište u Rijeci**  
University of Rijeka

KLASA: 602-03/22-01/45

URBROJ: 2170-57-006-22-1

Rijeka, 11. svibanj 2023.



Sveučilište u Rijeci • Fakultet dentalne medicine  
University of Rijeka • Faculty of Dental Medicine

Krešimirova 40/42 • 51000 Rijeka • CROATIA  
Phone : + 385 51 559 200; 559 202, 559 203

## Z A P I S N I K

**41. sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, 11. svibnja 2023. godine, u predavaonici na 3. katu u Krešimirova 42.

### **Članovi Fakultetskog vijeća koji su prisustvovali sjednici:**

prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo, dr.med.dent., izv.prof.dr.sc. Irena Glažar, dr.med.dent., prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent., prof.dr.sc. Ivone Uhač, dr.med.dent., prof.dr.sc. Daniela Kovačević Pavičić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Tomislav Čabov, dr.med.dent., izv.prof.dr.sc. Vlatka Debeljak, dr.med.dent., prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent., prof.prim.dr.sc. Danko Bakarčić, dr.med.dent., doc.dr.sc. Višnja Katić, dr.med.dent., Dijana Todorović,

Studenti: Lovro Labura, Kika Vidić, Donatella Prizmić

Nisu prisutni: Davor Vučinić, dr.med.dent., doc.dr.sc. Damir Šnjarić, prof.dr.sc. Alen Braut, izv.prof.dr.sc. Davor Kuiš

Zapisnik vodi: Dolores Jagodić, dipl.iur.

Dekanica prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med. dent. otvara 41. sjednicu Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine. Pozdravila je prisutne i zahvalila svima na dolasku. Predlaže slijedeći

### **D n e v n i r e d:**

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika s održane 40. sjednice FV
3. Izvješće dekanice
4. Izvješća prodekanica
5. Usvajanje prijedloga Plana specijalizacija za 2023.godinu-NADOPUNA
6. Kadrovska pitanja
7. Studentsko izvješće
8. Razno



### **Točka 1. Usvajanje dnevnog reda**

Članovi Fakultetskog vijeća jednoglasno su prihvatili predloženi dnevni red. Dekanica je pojasnila kako je do nadopune dnevnog reda došlo obzirom na dopis Ministarstva zdravstva kojim se tražilo donošenje i dostava Plana specijalizacija za 2023. godinu.

### **Točka 2. Usvajanje zapisnika s 40. sjednice FV**

Članovi Fakultetskog vijeća nisu imali primjedbi na zapisnik s 40. sjednice, te je isti jednoglasno usvojen.

### **Ad.3. Izvješće dekanice**

Dekanica je pozdravila sve prisutne te izvijestila o aktivnostima u prethodnom razdoblju. Navela je kako je 13.travnja održana izborna sjednica za izbor dekana u narednom trogodišnjem mandatu dok je tematska sjednica sa upravom Sveučilišta održana 26. travnja 2023. godine. 21. travnja održana je sjednica Senata. Sljedeća sjednica Fakultetskog vijeća održati će se 7.lipnja 2023. godine s početkom u 13 sati, iznimno u srijedu umjesto u četvrtak zbog predstojećeg blagdana. Dekanica je dalje obavijestila kako se u svibnju održava 50. obljetnica Sveučilišta u Rijeci koja će se obilježiti u prostoru Export drva te je sve zaposlenike pozvala da sudjeluju u nekoj od aktivnosti obilježavanja. U tjednu obilježavanja Dana Sveučilišta biti će dodijeljene priznanja za nastavnu i studentsku izvrsnost. S Fakulteta dentalne medicine Nagradom za nastavnu izvrsnost nagrađena je prof. prim. dr. sc. Nataša Ivančić Jokić, dr. med. dent., a Nagradom rektorice za izvrsnost nagrađena je studentica Martina Nekić.

Dekanica je ukazala na problem nedostatnih prostora u kojima djeluje Fakultet. Napomenula da je od slijedeće akademske godine svi prostorni resursi moraju biti usklađeni s nastavom s obzirom na povećani broj studenata. Preseljenjem dijela Klinike za dentalnu medicinu u prostore u zgradu ginekologije KBC-a, nakon što se prostori isprazne zbog preseljenja u novu Bolnicu, svakako bi se olakšao svakodnevni rad.

Dekanica je ukazala na pregrijavanje nasadnih instrumenata u prostorima pretklinike, čemu je razlog dijelom u radnim mjestima na kojima nije predviđena voda. Stoga je dala prijedlog da se navedeni problem, do uređenja pretklinike, premosti nabavkom torza koji se postavlja na stomatološku stolicu.

Dekanica je izvijestila o financijskom izvješću za 2022. godinu te napomenula kako prema pokazateljima Fakultet dobro posluje što je uglavnom zahvaljujući studiju na engleskom jeziku. Napomenula je kako Fakultet posluje u „plusu“, no da je prošle godine znatni trošak bio vezan uz postupak reakreditacije.

Potrebno je dugoročno razmišljati o mogućnosti da Fakultet zakupi neki od prostora ili da se eventualno ide u kupnju adekvatnog prostora. U svrhu uređenja znanstvenih resursa investirano je u studiju izvedivosti, međutim prema posljednjim, iako neslužbenim



informacijama, sredstva su prenamijenjena za obnovu potresom pogođenog područja grada Zagreba te raspisivanje natječaja za projekte stoji.

Prof. dr.sc. Debeljak je predložila da se razmotri prostor u kojemu su nekada bile ordinacije koje su preseljene, a koji se nalazi u blizini Fakulteta te za koji postoji mogućnost da je trenutno prazan. Dekanica je predložila da se razmotri prostor i koji se nalazi između dvije zgrade Fakulteta koji bi bio adekvatan za predavaonicu. Zamolila je sve članove Fakultetskog vijeća da udruže snage i da se pokuša izboriti za dodatni prostor koji je Fakultetu neophodan.

Dekanica je obavijestila kako je vezano uz ponudu da se pročelje zgrade na adresi Krešimirova 40 oslik muralom potrebno najprije izraditi skicu idejnog rješenja sa dimenzijama slike. Potom je istu potrebno dostaviti Gradu Rijeci kako bi se ishodovala suglasnost za oslikavanje pročelja. Stoga je dekanica zamolila studente i sve ostale da se uključe u stvaranje idejnog prijedloga koji bi krasio pročelje zgrade.

Dekanica je napomenula kako je potrebno donijeti odluku o usvajanju financijskog izvješća za 2022.godinu te je Fakultetsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeću

#### ODLUKU

I. Usvaja se financijsko izvješće Fakulteta dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci za 2022.godinu.

II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

#### **Ad.4. Izvješća prodekanica**

Prodekanica za nastavu i poslovanje prof.dr.sc. Miranda Muhvić-Urek iznijela je prijedlog da se izborni predmet prof.dr.sc. Vlatke Debeljak koji se izvodi na četvrtoj godinu na studiju Dentalne medicine na hrvatskom jeziku i na engleskom jeziku promjeni iz statusa mirovanja u aktivni status.

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo predloženi prijedlog te je donesena sljedeća

#### ODLUKA

I. Usvaja se promjena statusa predmeta Izbor i održavanje opreme, uređaja i instrumentarija ordinacije dentalne medicine koji se izvodi na četvrtoj godinu na studiju Dentalne medicine na hrvatskom jeziku i na engleskom jeziku iz statusa mirovanja u aktivni status.

Prodekanica je dalje navela kako su uz poziv dostavljeni materijali koji se odnose na nastavne programe zajedno sa promjenama koje su izglasane na prošlom Fakultetskom vijeću. Slijedom navedenog prodekanica je zamolila suglasnost Fakultetskog vijeća te je jednoglasno donesena sljedeća

#### ODLUKA

Usvaja se nastavni program za studij Dentalna medicina za akademsku godinu 2023/24. ( stari studijski program).



Usvaja se nastavni program za studij Dentalna medicina za akademsku godinu 2023/24. ( novi studijski program).

Usvaja se nastavni program za studij Dentalna medicina na engleskom jeziku za akademsku godinu 2023/24 (stari studijski program).

Usvaja se nastavni program za studij Dentalna medicina na engleskom jeziku za akademsku godinu 2023/24 (novi studijski program).

II. Ova se odluka primjenjuje od ak. godine 2023/2024.

Prodekanica je navela je kako postoji mogućnost da se održi još dodatna elektronska sjednica Fakultetskog vijeća ukoliko za to bude potrebe.

Obavijestila je nadalje, kako je u proteklom razdoblju održana sjednica Povjerenstva za nastavu. Donesena je odluka o minimalnom broju studenata za održavanje nastave na izbornim predmetima. Umjesto brojčanog iskazivanja studenata odlučeno je da se prisutnost studenata iskazuje u postotku u odnosu na ukupni broj studenata na studijskoj godini. također, iznesen je prijedlog da se nastavniku omogući da samostalno odluči o održavanju nastave u slučaju prisutnosti manjeg broja studenata. Fakultetsko vijeće prijedlog je jednoglasno usvojilo te je donesena sljedeća

#### ODLUKA

I. Broj studenata koji prisustvuju izvođenju nastave iz izbornih predmeta iskazivati će se u postotku u odnosu na ukupni broj studenata na studijskoj godini.

II. Nastavnik može samostalno odlučiti o održavanju nastave iz t.1. u slučaju prisutnosti manjeg broja studenata.

III. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Prodekanica za internacionalizaciju, znanost i kvalitetu prof.dr.sc. Irena Glažar obavijestila je kako je zatvoren natječaj za razvojne-istraživačke potpore. Fakultet dentalne medicine odnosno doc.dr.sc. Višnja Katić prijavila je projekt u suradnji sa doc.dr.sc. Petra Knežević Tariba. Zajedno sa pozivom dostavljeni su materijali sa informacijama o otvorenim natječajima, od čega je posebno interesantan poziv za ciljana znanstvena istraživanja. Osim toga, u najavi je poziv za izbor kandidata za članove odbora za odabir projekata iz područja nacionalnog plana oporavka i otpornosti te poziv za izbor kandidata za članove za znanstveno-stručna povjerenstva što će biti proslijeđeno na mail. Također, obavijestila je kako se tijekom tjedna provode testovi kandidata za upis u sljedeću akademsku godinu studenata Dentalne medicine na engleskom jeziku.

Izvješća prodekanica jednoglasno su usvojena.

#### **Ad.5. Usvajanje prijedloga Plana specijalizacija Fakulteta dentalne medicine za 2023. godinu**

Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeću

#### ODLUKU



I. Usvaja se plan specijalizacija Fakulteta dentalne medicine za 2023. godinu.

II. Plan specijalizacija za doktore dentalne medicine čini sastavni dio ove odluke i iskazan je u Tablici I.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

#### **Ad.6. Kadrovska pitanja**

Fakultetskom vijeću sa pozivom na sjednicu dostavljeni su materijali sa sjednice Povjerenstva za izbor suradnika i nastavnika održane. Slijedom navedenog, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeće odluke:

#### **ODLUKA**

o raspisivanju natječaja za postupak izbora na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste – docent, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna medicina, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Imenuje se stručno povjerenstvo:

1. Prof.dr.sc. Stjepan Špalj, dr.med.dent.
2. Prof.prim.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent.
3. Izv.prof.dr.sc. Lidija Gavić, dr.med.dent.

#### **II.**

#### **ODLUKA**

o pokretanju postupka izbora naslovnog docenta, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, bez zasnivanja radnog odnosa.

Imenuje se stručno povjerenstvo:

1. Prof.dr.sc. Elizabeta Dadić Hero, dr.med.
2. Prof.dr.sc.Dražen Huić, dr.med.
3. Prof.dr.sc. Alen Ružić, dr.med

#### **III.**

#### **ODLUKA**

o raspisivanju javnog natječaja za postupak izbora jednog izvršitelja (m/ž), na suradničko radno mjesto I. vrste asistent, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna medicina, puno radno vrijeme, do povratka privremeno nenazočne djelatnice.

Imenuje se stručno povjerenstvo:

1. Prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo, dr.med.dent
2. Prof.prim.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent.



3. Izv.prof.dr.sc. Ivona Bago, dr.med.dent.

IV.

ODLUKA

o raspisivanju natječaja za izbor jednog izvršitelja (m/ž), na suradničko radno mjesto asistent, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna medicina, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Imenuje se stručno povjerenstvo:

1. Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent.
2. Prof.prim.dr.sc. Danko Bakarčić, dr.med.dent.
3. Izv.prof. dr.sc. Kristina Goršeta, dr.med.dent.

V.

ODLUKA

o zapošljavanju Ane Domitrović, dr.med.dent. na suradničko radno mjesto asistent, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna medicina, na određeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu 87,5% u odnosu na puno radno vrijeme.

Odluka je donesena uz jedan suzdržan glas.

O b r a z l o ž e n j e

Stručno povjerenstvo u sastavu:

1. Prof.dr.sc. Ivone Uhač dr.med.dent
2. Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent.
3. Prof.dr.sc. Dubravka Knezović Zlatarić, dr. med. dent.

(pristupnice: Ana Domitrović, dr.med.dent., Magda Tomljanović, dr.med.dent.)

nakon pregledane pristigle dokumentacije te provedenog razgovora s pristupnicama utvrdilo je da obje pristupnice zadovoljavaju uvjete ali prednost daje Ani Domitrović, dr.med.dent.

**Ad.7. Studentsko izvješće**

Student Lovro Labura izvijestio je o studentskim aktivnostima u proteklom razdoblju. Vezano uz lokalne projekte istaknuo je kako su kolegice postale su kovoditeljice Četkopastić radionice za djecu; na Učiteljskom Fakultetu su održane radionice oralne higijene za studente te su planirana predavanja o traumi zuba i prvoj pomoći što je koordinirano sa prof.dr.sc. Jokić. Studenti Fakulteta sudjelovali na Kongresima: simpozij studenata u Zagrebu te Kongres Europske zajednice studenata dentalne medicine u Istanbulu gdje je sudjelovao Lovro Labura sa kolegom iz Zagreba kao predstavnici Hrvatske, a gdje su predstavili projekte. Obavijestio je



**Sveučilište u Rijeci**  
University of Rijeka



Sveučilište u Rijeci • Fakultet dentalne medicine  
University of Rijeka • Faculty of Dental Medicine

Krešimirova 40/42 • 51000 Rijeka • CROATIA  
Phone : + 385 51 559 200; 559 202, 559 203

kako je vezano uz časopis Fissura napravljena završna verzija istog te bi novi broj trebao biti uskoro tiskan.

Studentsko izvješće jednoglasno je prihvaćeno.

#### **Ad.8. Razno**

Prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo izvijestila je kako je Udruga Depaul čiji je Fakultet vanjski suradnik na projektu već duži niz godina, dobitnici Zlatne plakete "Grb Grada Rijeke".

Izvijestila je i kako je potpisan Ugovor o daljnoj suradnji sa Udrugom Depaul kojim će se višegodišnja suradnja na projektu nastaviti.

Sjednica je završena u 14:55 sati.

Zapisnik vodila:

Dekanica

Dolores Jagodić, dipl.iur.

Prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent.